RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan pendidikan : TK PGR1 11l WONOREJO
Kelas/semester : Kelompok B/1
Tama : Tanaman
Sub tema : Bagian-bagian tanaman
Sub-sub tema : Daun
Alokasi waktu : 10 menit
Kompetensi Dasar  : Nam 1.1
Fm :3.3-43
Kog :36-4.6
Bahasa :3.11-4.11
Sosem 1 2.6
Seni :3.15-4.15

A. Materi Pembelajaran

Dapat menyebutkan ciptaan Tuhan (Nam 1.1 )

- Melompat mengambil daun (Fm 3.3.4.3)
- Membuat bentuk bunga dari daun (Seni 3.15-4.15)
- Membedakan bentuk daun yang kasar dan yang halus (Kog 3.6 - 4.6)

- Menceritakan kembali tentang bentuk bunga yang di buat dari daun ( Bhs 3.11 - 4.11)
- Mengembalikan mainan pada tempatnya (Sosem 2.6 )
. Tujuan pembelajaran

- Dapat mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNya
- Dapat menggunakan anggota tubuh untuk perkembangan motorik kasar dan halus
- Dapat membedakan kasar dan halus dengan daun-daunan

Dapat bercerita tentang hasil karya yang dibuat

Dapat menyanyi bagian-bagian tanaman

Dapat melakukan tepuk daun

Dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media

C. Alat dan bahan
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Daun singkong

. Daun jati

. Daun pepaya
. Daun mahoni
. Daun bambu

. Daun tetean

Kertas

. Bunga

Lem

ktivitas dan kegiatan pembelajaran

Pembukaan
- Salam dan do’a mau belajar, absensi

- Menanyakan tentang perasaan anak
- Diskusi tentang tema
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2. Kegiatan Inti
- Guru dan anak menyanyikan lagu dengan judul “Bagian-bagian Tanaman”

- Guru dan anak melakukan tepuk daun

1.

- Guru memperlihatkan macam-macam daun

- Anak membedakan kasar dan halus dari daun yang diperlihatkan oleh guru
- Anak membuat bentuk bunga dari daun
3. Penutup membuat bentuk bunga dari daun

- Guru mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak.

- Guru menanyakan tentang perasaan anak hari ini.

- Guru memberikan pesan — pesan singkat kepada anak.

- Guru menyampaikan kepada anak tentang kegiatan esok hari.
- Doa penutup salam.
E. Penilaian pembelajaran
Catatan Anekdot

2. Ceklis Penilaian

3. Hasil Karya

Format penilaian

Kebumen, 16 Nopember 2021

Guru Kelompok B

L
Sukarti, S.Pd AUD

CATATAN ANEKDOT
Hari/Tanggal : Selasa, 16 Oktober 2021
Kelompok :B
Guru : Sukarti, S.Pd.AUD
NO | NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA | CAPAIAN
PERKEMBANGAN
1 Lisa
2 | Ubay
3 | Egar
4 | Radhit
5 Irsyad
CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal : Selasa, 16 Oktober 2021
Kelompok :B
Guru : Sukarti, S.Pd.AUD
Indikat Nama Anak
52 el Lisa Ubay | Egar Radhit | Irsyad
NAM 1.1 Anak dapat menyebutkan
cara menjaga ciptaan Tuhan
FM3.343 |- Anak dapat melipat bentuk
daun
- anak dapat melompat
mengambil kartu huruf
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SOSEM Anak dapat mengembalikan
2.6 mainan pada tempatnya

KOGNITIF | Anak dapat membedakan
3.6-4.6 bentuk daun sesuai dengan
bentuknya

BAHASA Anak mampu bercerita
3.114.11 tentang daun

SENI Anak mampu membuat
3.15-4.15 rangkaian bunga dari daun

Keterangan kolom diisi dengan skala : BB.MB.BSH.BSB
¢ BB :Belum Berkembang
e MB :Mulai Berkembang
¢ BSH : Berkembang Seuai harapan
e BSB :Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA
Hari/Tanggal : Selasa, 16 Nopember 2021
Kelompok :B

Guru : Sukarti, S.Pd. AUD

HASIL KARYA ATAU PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR
FOTO KEGIATAN ANAK

DIDIK J

L ima— ——
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